

中国, 22/12/2021

**中国建筑垃圾资源化利用：  
苏伊士与常熟、安吉携手成立合作公司，  
为建筑垃圾资源化利用提供创新数字解决方案**

**近期，苏伊士与常熟、安吉合作伙伴<sup>1</sup>共同成立一家合作公司，在未来 20 年为浙江安吉建筑垃圾处理项目提供运营和维护服务并实现资源化利用。该项目由安吉牵头，每年处置建筑垃圾约 38 万吨，并满足最严格的环保标准。继苏伊士在常熟的成功经验之后，这是建筑垃圾处置领域的又一重大国家研发项目。**

安吉建筑垃圾处理项目将复制 2018 年由苏伊士<sup>2</sup>开发的“常熟模式”建筑垃圾循环利用经验，采用互联网及物联网相结合技术、定制化的处理工艺和设备，通过智慧化、信息化的监控平台对收集、运输、处理进行全过程监管。更重要的是，项目结合先进的智能化分拣设施对建筑垃圾进行高效和精细化的处理，从而实现建筑垃圾资源化利用率不低于 85% 的目标。回收的装饰装修垃圾经处理后成为再生建筑骨料及可回用的可燃物和金属物质。再生建筑骨料可用于生产成为不同用途的砖块、路沿石或道路垫层；可燃物可提供给垃圾焚烧厂进行焚烧发电；金属物质则可直接进行回收利用。

常熟市水务投资有限公司总经理顾洪良表示：“为寻求解决建筑垃圾围城的治本之策，我们与全球环保行业先锋苏伊士开展战略合作。合作公司引入苏伊士在固废处理上的先进管理经验，同时结合常熟实际，在稳妥处置的过程中实现最大化的资源回用，这种‘常熟模式’得到了政府、客户和业界的一致好评。我们很高兴能与浙江安吉开展合作并利用苏伊士的先进技术，希望发挥各方优势、实现共赢。”

苏伊士亚洲地区首席执行官郭仕达表示：“安吉项目不仅是苏伊士与常熟十多年以来稳固合作关系的又一成果，更是我们致力发展循环经济、推动可持续发展的又一印证。新合作公司的成立加强了我们与常熟的合作关系，凸显了我们提供整体环境服务，以支持环境转型和资源保护的能力。我相信，我们携手合作一定能为更多行业、更多客户提供最佳的环境解决方案，实现中国政府宏大的环保目标。”

苏伊士自 2006 年开始与常熟合作为全市提供供水服务，其后扩展至污水处理、智慧水务、工业污水处理及装饰装修垃圾循环利用等领域，服务常熟约 200 万居民及工商客户，目前日总供水能力达 87.5 万立方米，市政及工业污水日处理能力达 33 万立方米。双方于 2021 年再次扩大合作，赢得福建省邵武市工业污水处理厂的运营管理和技术改造项目。

---

<sup>1</sup> 苏伊士通过旗下合作公司常熟苏新环境管理有限公司（33%）与安吉绿净环境科技发展有限公司（67%）成立的一家新合作公司。

<sup>2</sup> 常熟苏新环境管理有限公司是苏伊士新创建（35%）和常熟市水务投资发展有限公司（65%）于 2018 年成立的合



位于浙江省湖州市安吉县的建筑垃圾处置项目设计鸟瞰图。

## 媒体联系:

苏伊士亚洲

林绮云

+86 153 6376 7713

[eva.lam@suez.com](mailto:eva.lam@suez.com)

## 苏伊士

苏伊士集团自19世纪末以来，不断积累专业知识，通过保护人类健康并支持经济增长，助力人们持续提高生活质量。苏伊士及旗下90,000名员工遍布全球五大洲，致力于保护和修复我们的自然环境要素：水、土壤和空气。在水务管理、固废回收再造、土壤修复和空气治理等方面，苏伊士提供富有弹性的创新型解决方案，通过“智慧”城市优化市政和各行业的资源管理，提升其环境和经济效益。集团向6,400万人提供环境服务，生产饮用水71亿立方米。苏伊士还为经济发展做出了积极贡献，每年直接或间接创造了20多万个就业岗位，作为新资源的提供者，生产了420万吨再生原料。

## 苏伊士在亚洲

苏伊士在早于60年前就进入东南亚，继而扩展至大中华区的发展也逾45年。苏伊士现已成为各大城市和工商客户的首选合作伙伴，提供的水务和固废管理解决方案，能助其优化资源管理，提升其环境和经济效益并符合监管标准。集团旗下逾9,000名员工遍布亚洲各地，合作项目逾70个，至今已建造了600多座水处理厂和污水处理厂并向逾3,200万人口提供水务和固废资源管理服务。苏伊士被公认为最具影响力的企业之一，也是环境服务行业的标杆企业。目前苏伊士在澳门运营着中国水务行业的第一个PPP项目，在上海运营着亚洲其中一座最大的危废处置设施，同时在泰国也运营着塑料回收再造项目。作为香港固废处理行业的领导者，苏伊士集团还向亚洲23个工业园区提供专业的环境管理服务。

关于苏伊士亚洲更多资讯

请浏览我们的网页及社交媒体

